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	国家公务员考试网（www.chinagwy.org)
第一个极力推崇人性化服务的公考资料网站！
提供历年试题，模拟试题，国家公务员考试招考问题咨询权威解答，命题老师权威讲解试题结构，详细试题分析，内部资料评析。每日更新!!!



2010年吉林省公务员录用考试
《行政职业能力测验》甲级试卷
 说    明
 

这项测验共有四个部分，１００道题，总时限为９０分钟。各部分不分别计时，但都给出了参考时限，供你参考以分配时间。

请在机读答题卡上严格按照要求填写好自己的姓名、报考部门，涂写准考证号。

请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非常重要：

１． 题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。

２． 监考人员宣布考试开始时，你才可以开始答题。

３． 监考人员宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸都留在桌上，然后离开。

如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的成绩。

４． 在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在一道题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成后面的题目。

５． 试题答错不倒扣分。

６． 特别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡！

 

第一部分   数量关系
（共10题，参考时限10分钟）
 本部分包括两种类型的题目：
 一、数学推理：共5题。给你一组数字，但其中缺少一项，要求你仔细观察这组数字的排列规律，然后从四个选项中选出你认为最合理的一项来填补空缺项。
请开始答题：

1． 1，  7，  8，  57，  （    ）

A．457              B．114              C．58               D．116

2． 3，  10，  29，  66，  （    ）

A．85               B．166              C．87               D．127

3． 4，  6，  10，  14，  22，  （    ）

A．24               B．26               C．28               D．32

4． 10，  12，  15，  20，  27，  （    ）

A．30               B．36               C．38               D．48

5． 5，  8，  9，  12，  10，  13，  12，  （   ）

A．15               B．14               C．13               D．25

二、数学运算：共５题。请你充分利用所给条件，寻找解决问题的捷径。
请开始答题：

６．牧羊人赶着一群羊去寻找草长得茂盛的地方放牧。有一个过路人牵着一只肥羊从后面跟了上来。他对牧羊人说：“你赶来的这群羊有１００只吧？”牧羊人答道：“如果这一群羊加上一倍，再加上原来这群羊的一半，又加上原来这群羊的，连你牵着的这只肥羊也算进去，才刚好凑满１００只。”牧羊人的这群羊一共有（    ）。

Ａ．７２只         Ｂ．７0只           Ｃ．３６只          Ｄ．３５只

７．某班一次期末数学考试成绩，平均分为９５．５分，后来发现小林的成绩是９７分误写成７９分。再次计算后，该班平均成绩是９５．９５分。则该班人数是（    ）。

Ａ．３０人          Ｂ．４０人          Ｃ．５0人          Ｄ．６０人

8．张明和李亮两人绕操场竞走，操场一周是４００米，李亮每分钟走８０米，张明的速度是李亮的１．２５倍，现在张明在李亮的前面１００米，则两人第一次相遇在（    ）。

Ａ．８分钟后        Ｂ．７分钟后        Ｃ．1５分钟后       Ｄ．３０分钟后

９．从某货栈运大米，大车运走一半又２袋，小车运走余下的一半又２袋，人力车再运走余下的一半又２袋，这时仓库里还有２袋，如果这批大米共值２２００元，每袋大米值（    ）。

Ａ．２２元          B．４４元           Ｃ．100元          Ｄ．５０元

１０．快、中、慢三辆车同时从同一地点出发，沿同一公路追赶前面的一辆骑车人。这三辆车分别用了６分钟、１０分钟、１２分钟追上骑车人，现在知道快车每小时行２４公里，中速车每小时行２０公里，问慢车每小时行（    ）。

Ａ．1９公里         B．1４公里          Ｃ．1５公里         D．18公里

第二部分  言语理解与表达
（共25题，参考时限25分钟）
 本部分包括两种类型的题目：
    一、选词填空。

　  11.不同历史发展阶段，不同地域的人们，由于生活经验的范围和性质不同，所   　　　   而形成的思维框架、思维模式也就不同。
　　12.专家们认为，传统的教学方式必须   　　　   ，才能适应当前形势发展的需要。
　　13.现代逻辑是以19世纪中期出现的数理逻辑为起点的，它使用特别符号和形式系统的方法来研究演绎推理及规律，是传统形式逻辑的直接延续和  　　     。
　　14.我国古塔的建造，其规模之大，分布之广，数量之多，在古代建筑中是   　　　   的。
　　15.在通往目标的历程中遭遇挫折并不可怕，可怕的是因挫折而产生的对自己能力的   　　　   。
 二、阅读理解：共２０题。每道题包含一段短文，短文后面是一个不完整的陈述，要求你从四个选项中选出一项来完成这一陈述。注意：供选择的答案有时可能是对短文内容的一个复述，有时则满足了陈述中其他方面的要求，你的选择应与所提要求最相符合。
 请开始答题：

1９．网络驱使我们进入了一个进行生死之争的世界，我们中的许多人发现这一世界是毁灭性的，网络强加的文化和经济张力令我们感到无力抗拒。作为网络赖以生存的机器和方案的创造者，我们有能力理解网络，也有能力影响它们的功能。我们有责任让网络服务于社会公正和人类自由的利益。

下列对文段的解释不恰当的一项是（    ）。

Ａ．网络驱使人们进入生死之争的世界，对此，我们感到无力抗拒

B．网络带来的文化和经济张力给人类带来巨大的冲击和威胁

C．人类有能力让网络与人类以一种创造性共生的状态一起进化

Ｄ．人类有责任让网络服务于社会公正和人类自由的利益

２０．《阿凡达》是卡梅隆花了１２年才完成的一部片子，这１２年里，他除了拍过几部跟海洋有关的纪录片之外，几乎都在为《阿凡达》折腾，同时消失于媒体和公众视线之外。结果影片上映才两周，全球票房就直奔１０亿美元。离他那部创下１４亿美元票房纪录的《泰坦尼克号》，距离也并不遥远。而中国导演呢，谁会花１２年的时间，去做一部完全不知道前景的影片？中国电影另外一个很堕落的地方是，贴片广告已经多到令人发指的地步，铜臭气十足。冯小刚的《非诚勿扰》受到批评后还说，这是国际通行做法。对，《变形金刚》里的确有雪佛兰，但是好莱坞是每部影片都会尽可能地往里拉赞助塞商标么？我真的不是苛刻，但事实就是这样，很多中国导演不是为观众在拍电影，甚至也不是为自己拍电影，他们只是在为钱拍电影，相比之下，《阿凡达》是多么的纯洁。可为什么这份纯洁，反而是远比我们商业的美国人实现的呢？

对划横线的语句理解不恰当的一项是（    ）。

Ａ．卡梅隆花了１２年精心制作，其间，他几乎消失于媒体和公众视线之外

B．卡梅隆用１２年的时间，去做了一部完全不知道前景的影片

Ｃ．《阿凡达》是导演卡梅隆为观众为自己而创作的一部电影

D．《阿凡达》是一部没有商业广告的纯洁电影

21．新诗拥有唐诗宋词时代没有的现代传播手段，像诗的网络生存，就是古人远远不具备的条件。但是，新诗实际上很小众，和唐诗宋词相比，新诗的大众化存在诸多困难。一是年轻的新诗不成熟，甚至迄今没有形成公认的审美标准，诗人难写，读者难记，没有像唐诗宋词那样化为民族文化传统，至今游离于家庭教育、学校教育及社会文化生活之外；二是新诗的发生更多地取法外国，不来自民间，不来自传统，也不来自音乐，主要借助默读，与朗诵尤其与音乐的脱节成为传播的大难题，把声音还给诗歌乃当务之急；三是和白居易的“为时而著”、“为事而作”不一样，当下有些诗人信服“私语化”倾向，使得公众远离诗歌，高尔基有句话还是有道理的：“诗人是世界的回声，而不仅仅是自己灵魂的保姆。”无论是小众还是大众，新诗都需不断继承创新，在多样化格局中努力争取传播的大众化效应。

对如何实现新诗的大众化，分析不恰当的一项是（    ）。

Ａ．让新诗进入家庭教育、学校教育及社会文化生活

B．倡导诵读，并与音乐结合，把声音还给新诗

C．杜绝“私语化”、倡导诗歌“为时而著”、“为事而作”

Ｄ．不断继承创新，争取传播的大众化效应

２２．科学天才是个人先天因素和后天因素与社会和文化环境综合的产儿，他们脱离不了社会文化，更不可能脱离科学共同体或科学家群体。诚如怀特所说：“一位天才——一位取得社会承认的天才——乃是一个文化要素的某一重大综合通过他而得以实现的人物。换句话说，天才是他所从属的文化作用的产物。”不过，在肯定天才科学家的伟大贡献的同时，对于一般科学家奠基性的或加砖添瓦的工作，我们也不可低估，因为科学天才毕竟不能玩空手道，无法建造空中楼阁——他的高超的理论归根结底是基于众多的实验资料和科学事实，基于前人创造的理论成果的。

对“科学天才”的解说不恰当的一项是（    ）。

Ａ．科学天才是自身因素和社会文化因素综合的产儿

B．一位社会承认的天才从属于他的社会文化作用

C．成就科学天才的，还有一般科学家奠基性的或加砖添瓦的工作

D．科学天才的伟大贡献来自众多的实验资源和科学事实

23．中华民族很早发现了宇宙旋律及生命节奏的秘密，因而以平和的音乐的心境爱护现实，美化现实，但是却轻视了科学工艺征服自然的权力，这使我们无法摆脱贫弱的处境。在生存竞争剧烈的时代，我们受人侵略，受人欺侮，文化的美丽精神也不能长保了，灵魂里粗野了，卑鄙了，怯懦了，我们也现实得不近情理了。我们丧尽了生活里旋律的美（盲动而无秩序）、音乐的境界（人与人之间充满了猜忌、斗争）。一个最尊重乐教、最了解音乐价值的民族没有了音乐。这就是说没有了国魂，没有了构成生命意义、文化意义的高等价值。中国精神应该往哪里去？

对“宇宙旋律及生命节奏的秘密”分析不恰当的一项是（    ）。

Ａ．这一秘密，创造了中华民族平和的心境，我们用它来爱护现实、美化现实

B．这一秘密的发现并不能使我们摆脱贫弱的处境

C．这一秘密的发现并不能使我们保护住“文化的美丽精神”

Ｄ．这一秘密，构成了我们的国魂、生命意义和文化意义的高等价值

２４．解决中国对外部世界过度依赖的问题，需要战略上的“综合治理”。《十一五规划纲要》提出以内需拉动经济增长，强调增强自主创新能力，这是一个良好的开端。中国已经是世界贸易组织的成员，应该真正按照市场经济和企业的社会责任的要求建立中国与跨国公司的新型关系。那种“急功近利”式的、为引进外资不惜牺牲环境、牺牲民族工业的“发展观”可以休矣。

下列手段中，不属于战略上“综合治理”的是（    ）。

Ａ．促进内需，拉动国内经济增长

B．增强自主创新能力，减少对外部世界的依赖

Ｃ．按照世界贸易规则建立与跨国公司的新型关系

Ｄ．保护环境，建立民族工业的“发展观”

阅读下列短文，回答３２-３５题。
尊敬的宋楚瑜主席，尊敬的各位来宾，各位朋友：

时维九月，序属三秋，我们相聚在美丽的黄浦江畔，隆重举办第一届两岸民间菁英论坛。我们高兴地看到，一大批海峡两岸的知名专家学者、企业家应邀与会，共同探讨两岸经济交流与合作，共同筹划两岸关系发展的未来。此时此地，群贤毕至，胜友如云；此情此景，令人鼓舞，催人奋进。在此，我谨代表中国共产党中央委员会，代表胡锦涛总书记，对本届论坛的举办表示热烈的祝贺！对与会各位嘉宾表示诚挚的欢迎和亲切的问候！

东风洒雨露，会入天地春。今年以来，两岸炎黄子孙融通中华民族的聪慧睿智，融化半个多世纪的坚冰，开启了两岸政党交流的大门。中共中央和胡锦涛总书记邀请国民党主席连战、亲民党主席宋楚瑜相继率团来大陆访问，新党主席郁慕明也在抗战胜利６0周年这样一个历史时刻率团来大陆访问，为两岸关系的发展注入了春天的气息。那一幕幕动人的场景，一声声深情的呼唤，一个个珍贵的镜头，极大地促进了大陆乡亲对台湾同胞所愿所想的了解，有力地疏解了台湾民众对大陆的隔阂，其影响之大、感人之深，在两岸关系史上前所罕见。特别是胡总书记分别与连主席、宋主席进行的正式会谈，取得了重要成果。无论是共产党与国民党达成的“两岸和平发展共同愿景”，还是共产党与亲民党达成的“两岸合则两利，分则两害，通则两赢”的共同体认，都体现了双方对“九二共识”的坚持和谋求两岸共同发展、追求中华民族振兴的共同责任，向世界显示了两岸中国人有智慧、有能力解决彼此分歧，建立两岸关系和平稳定发展的新架构，得到了两岸同胞的热烈欢迎和国际舆论的高度评价，被誉为“激活了一个建设性进程”，“打开了一扇两岸和平机会之窗”。时至今日，两岸交流的新局已开，尽管前路未必平坦，但播下的种子定会生根、发芽、成长，为两岸关系开辟出一片崭新的天地。

我们举办这届论坛，是落实今年５月胡锦涛总书记与宋楚瑜主席会谈公报的重要举措；也是我们党与亲民党深化交流与对话的重要活动。近４个月来，我们和国民党、亲民党一道，积极努力地推动落实各项共识，并取得了实质性进展。凡属大陆单方面可以做到的事项，均在逐一落实。７月间，大陆方面宣布进一步便利台胞往来措施，简化台湾居民入出境和居留手续。自８月1日起，台湾水果准入品种从１２种扩大到1８种，并对其中15种水果实行进口零关税措施。9月1日起，对在大陆高等院校和科研院所就读的台湾学生执行与大陆学生相同的收费标准，并设立台湾学生奖（助）学金。近日，台湾４家航空公司飞往欧洲、东南亚的客货运输定期航班，经批准飞越大陆空域。国务院台办与国家开发银行签署《关于支持台湾同胞投资企业发展开发性金融合作协议》，为大陆台资企业专项安排了为期５年、额度为３００亿元人民币的开发性贷款。10月1日将正式实施修订后的《台湾香港澳门居民在内地就业管理规定》，以方便台湾同胞在大陆就业。福建、山东、四川、黑龙江等地已设立或正在设立台湾农民创业园，为两岸农业合作营造新的平台。同时，凡属需要两岸双方协商落实的事项，我们也一直在积极推动。大陆方面已经宣布，希望两岸民间行业组织尽快就两岸客运和货运包机问题、大陆居民赴台湾旅游问题展开协商。大陆同胞向台湾同胞赠送一对大熊猫的准备工作也一直在进行。我们希望，台湾社会各界人士共同努力，尽早实现台湾同胞尤其是孩子们的这一美好夙愿。我们对台湾同胞的每一项承诺，言必信、行必果，认真兑现，决不失信。我们这样做，只有一个真诚的愿望，就是尊重台湾同胞，为台湾同胞办好事。我们为此而努力的步伐，不会因为遇到困难和遭逢诬蔑而停顿。

古语有云：“兄弟相害，不如友生；外御其侮，莫如弟兄。”大陆和台湾同属一个中国，浅浅的海峡隔不断两岸同胞的骨肉深情。当前，经过两岸同胞的共同努力，两岸关系中有利于遏制“台独”分裂活动的积极因素有所增强，但反对和遏制“台独”分裂势力及其活动的斗争（①）严峻而复杂，激进“台独”势力仍在加紧进行“台湾正名”、“公投制宪”、“独立建国”等分裂活动。台湾当局也没有放弃“台独”立场，（②）大肆鼓吹分裂主张，蓄意挑起两岸对抗，阻挠两岸关系发展。种种迹象表明，“台独”分裂势力通过“宪改”谋求“台湾法理独立”的危险性（③）存在，“台独”分裂活动（④）是台海地区和平与稳定的现实威胁。遏制“台独”分裂活动（⑤）是两岸同胞当前的首要任务，我们应当携起手来，共同促进两岸关系和平稳定发展，创造中华民族的美好未来。

３２．根据文意，以下解说正确的一项是（    ）。

Ａ．两岸政党交流的影响之大、感人之深，在两岸关系史上前所未见

B．共产党与国民党、亲民党达成的共同体认，都坚持了“九二共识”确定的原则

C．建立两岸关系和平稳定发展新架构，必将得到两岸同胞和国际舆论的热烈欢迎

Ｄ．两岸交流的新局已经打开，虽然前路不平，但是种子总会生根、发芽、成长

３３．演讲中不属于大陆单方“已落实”的事项是（    ）。

Ａ．简化台湾居民入出境和居留手续，便利台胞往来

B． 台湾水果准入品种从１２种扩大到１８种，并对其中１５种水果实行进门零关税

Ｃ．台湾４家航空公司飞往欧洲、东南亚的客货运输定期航班，经批准飞越大陆空域

Ｄ．实施修订后的《台湾香港澳门居民在内地就业管理规定》，方便台湾同胞在大陆就业

３４．依次填入空格中的词语，恰当的一项是（    ）。

Ａ．①仍然   ②继续   ③依旧   ④仍将   ⑤仍然

B． ①依然   ②依旧   ③依然   ④仍然   ⑤依然

C． ①依然   ②并且   ③依然   ④仍然   ⑤仍然

Ｄ．①仍然   ②公然   ③依旧   ④仍将   ⑤依然

３５．根据文意，以下解说不当的一项是（    ）。

Ａ．演讲用“东风洒雨露，会入天地春”描绘了２００５年两岸关系的良好局面

B．文中从商业往来、教育平等、政策支持和促进就业等几方面，列举事实说明大陆为促进两岸关系作出了积极努力

C．文章用古语“兄弟相害，不如友生；外御其侮，莫如弟兄”说明两岸关系应该如弟兄

Ｄ．文章重点对台湾当局仍在加紧进行“台湾正名”、“公投制宪”等分裂活动提出严正批评

第三部分  判断推理
（共50题，参考时限40分钟）
 本部分包括五种类型的题目：
 一、定义判断：共10题。每道题先给出一个概念的定义，然后分别列出四种情况，要求你严格依据定义，从中选出一个最符合或最不符合该定义的答案。注意：假设这个定义是正确，不容置疑的。
请开始答题：

３６．Ｔ型管理是指在一个组织内部自由地分享知识（Ｔ的水平部分），同时注重单个业务单元业绩（Ｔ的垂直部分）的提升。Ｔ型管理通过跨业务单元学习，共享资源，沟通思想，来创造横向价值（Ｔ的水平部分），同时通过各业务单元的密切合作，使单个业务单元的业绩（Ｔ的垂直部分）得到良好发展。

根据上述定义，下列各项中没有运用Ｔ型管理方法或运用错误的是（    ）。

Ａ．某电视机生产企业经常将企业管理者派出学习先进的管理经验，管理者的管理水平得到很大提高，直接促进了企业经济效益的提高

B．张某是某大型连锁超市的分店经理，他虚心向其他分店学习进货和存货布置等方面的经验，使得他所管理的分店存货减少２０%，销量增加了１０%

Ｃ．王某新任某粮食生产企业部门主管时，由于他对粮食保管方面的业务所知甚少，所以他特意从其他部门借调来几名同事帮助他制定出完善的粮食保管方面的规章制度

Ｄ．某企业经常召集销售人员开经验交流会，在交流会上，大家纷纷介绍自己成功的销售经验和方法。每次交流会后，所有人的销售业绩都会得到提升

３７．间接反驳是一种确定另一判断具有虚假性或不具有正当性、合理性的方法，它是指引用论据，确定与论题或论据相矛盾的判断的真实性，从而确立论题或论据的虚假性。

根据上述定义，下列各项中正确使用了间接反驳方法的是（    ）。

Ａ．有人主张办一切事情都要看本本上是怎么写的，这是思想僵化的表现。如果一切都要从本本出发，那么本本上没有写的，我们就什么事情也不能办，那么社会就不能进步

Ｂ．有人说年轻人不能办大事，可是事实证明，世界上有许多杰出的人物，他们年轻时就取得了举世瞩目的成就，所以谁说年轻人不能办大事呢

C．六国破灭，非兵不利，战不善，弊在赂秦。赂秦而力亏，破灭之道也。或曰：“六国互丧，率赂秦耶？”曰：“不赂者以赂者丧，盖失强援，不能独完。故曰：‘弊在赂秦’也！”

Ｄ．有人说所有被告人都是有罪的，但是被告人是否有罪需要由法官来判定，所以不能说所有被告人都是有罪的

３８．充足理由律的基本内容是：在同一思维论辩过程中，一个判断确定为真，就要有真实可靠并与之具有必然联系的另一个（另一组）判断作为理由。

根据上述内容，下列思维过程符合充足理由律的是（    ）。

Ａ．正是由于家教严格，岳飞长大后才成为了一名名震中外的军事帅才

Ｂ．一个人只有学习刻苦，才会取得好成绩。但也不绝对，小华学习并不刻苦，他的成绩也能名列前茅

C．横看成岭侧成峰，远近高低各不同。不识庐山真面目，只缘身在此山中

Ｄ．天生我材必有用

３９．准用性规范是指法律规范没有明确规定某一具体行为，但明确指出了准许适用某一法律文件中的某个规范的法律规范。

根据上述定义，下列各项中属于准用性规范的是（    ）。

Ａ．我国《宪法》第31条规定：“国家在必要时得设立特别行政区。在特别行政区内实行的制度按照具体情况由全国人民代表大会以法律规定。”

B．我国《刑事诉讼法》第１８条规定：“刑事案件的侦查由公安机关进行，法律另有规定的除外。”

C．我国《国家赔偿法》第３８条规定：“人民法院在民事诉讼、行政诉讼过程中，违法采取对妨害诉讼的强制措施、保全措施或者对判决、裁定及其他生效法律文书执行错误，造成损害的，赔偿请求人要求赔偿的程序，适用本法刑事赔偿程序的规定。”

Ｄ．我国《合同法》第１７５条规定：“当事人约定易货交易，转移标的物的所有权的，参照买卖合同的有关规定。”

４０．角色内冲突，是指同一个角色，由于社会上人们对他的期望与要求不一致，或者角色承担者对这个角色的理解不一致，而在角色承担者内心产生的一种矛盾与冲突。

根据上述定义，下列各项中属于角色内冲突的是（    ）。

Ａ．小张最近手头拮据，所以当他看到邻居李大伯家全部外出无人时，产生了入室盗窃的想法，为此他的思想上激烈斗争了很久

Ｂ．王女士在公司担任部门经理，回家后又要照顾年迈的父母和年幼的孩子，她感到身心疲惫，最近她在犹豫要不要辞去部门经理的职务

Ｃ．小明的家长和老师都认为小明是个善于思考的孩子，希望他好好学习，长大后会有一番作为，小明也知道学习的重要性，可就是有时会有懒惰的情绪

Ｄ．小刘是个直言快语的人，有人喜欢他爽朗的个性，也有人不喜欢，但小刘并不介意别人怎么想，依然我行我素

４１．激励约束，即组织根据期望目标、人的行为规律，通过各种方式，去激发人的动力，使人有一股内在的动力和要求，迸发出积极性、主动性和创造性，同时规范人的行为，朝着组织所期望的目标前进的过程。

根据上述定义，下列各项中属于激励约束的是（    ）。

Ａ．小王上班经常迟到，最近公司作出新规定，迟到者将被扣发整月奖金，小王不得不每天早起半个小时，果然一个月内再没迟到过

B．某学校组织青年教师讲课比赛，获胜者将被授予青年讲课标兵称号，尽管学校规定自愿报名，但青年教师仍然纷纷报名参加

Ｃ．某公司鼓励员工自我增值，并向员工提供外出培训的机会，员工们响应的热情竟使得一时间公司人手有些紧张

Ｄ．某公司新上任的李经理业务能力强，而且待人亲和有礼，很快获得了员工们的一致认可和好评

４２．多重趋避冲突又称双趋避冲突、双重正负冲突，是指面对两种或两种以上目标，每个目标都既具有吸引力又具有排斥力而产生的冲突。

根据上述定义，下列各项中属于多重趋避冲突的是（    ）。

Ａ．鱼，我所欲也；熊掌，亦我所欲也，二者不可得兼

B．明明最近得了龋齿，牙痛得非常厉害，可是他又不肯去医院医治，因为他害怕治疗牙齿带来的疼痛，他觉得左右为难

C．小赵想要换工作，新工作会获得更高的收入，但是工作环境会有些不适应；如果留在原单位，尽管收入差些，却又习惯了工作环境和即将升职的机会，小赵觉得难以抉择

Ｄ．很多刚进入大学的新生都会面临一个进退两难的选择，即要不要加入学生社团。如果加入学生社团就会得到锻炼的机会，可是他们又怕占自己太多学习的时间

４３．同心多角化经营战略是指企业以一种主要产品为圆心，充分利用该产品在技术、市场上的优势和特长，不断向外扩散，生产多种产品，充实产品系列结构的战略，它是企业利用原有的生产技术条件，制造与原产品用途不同的新产品。

根据上述定义，下列企业使用了同心多角化经营战略的是（    ）。

Ａ．某汽车生产企业通过兼并和控股等方式开拓和扩大市场，斥巨资收购了国外知名汽车生产企业，并把自已原来的高端产品并归于该知名品牌下

B．某石油勘探开发公司对自己开采的石油进行炼化，生产各种石化产品，并自行组织这些产品的销售

Ｃ．某服装生产企业以其独特新颖的设计驰名全国，获得成功后，又投资建筑、商品零售等多个行业，发展成为综合性的集团公司

Ｄ．某企业所生产的电冰箱制冷效果好，销量在国内同类产品中居于领先地位，后来该企业又生产空调，产品也深受消费者喜爱

４４．经济分析法学派认为，法律的根本宗旨在于通过法律的参与使社会财富达到极大化的效益目标，也就是以价值极大化的方式分配和使用资源。因此，不但所有法律现象都是以一定的经济关系为基础的。所有法律法规都有其经济根源，而且一切法律问题归结起来都是经济问题。

根据上述定义，下列学者的观点中，属于经济分析法学派的是（    ）。

Ａ．“对于罪犯而言，由于犯罪对他的预期收益超过其预期成本，所以，某人才实施犯罪。”

B．“法律进化的根本性动力是社会不断增进的复杂性，随着社会复杂性的进化，法律也会相应发生改变。”

Ｃ．“法律作为社会工程或社会控制的手段，任务就在于满足人们的各种要求和愿望。”

D．“法律是人类有意识地创造以达到一定目的的手段，其目的就是利益，包括个人利益和社会利益。”

４５．峰终效应是指我们对一项事物的体验之后，所能记住的就只是在峰（高峰）与终（结尾）时的体验，而在过程中好与不好、体验的比重好与不好、体验的时间长短，对记忆基本没有影响。

根据上述定义，下列各项中不属于峰终效应的是（    ）。

Ａ．这部小说构思奇巧，情节跌宕起伏，作者的写作手法也很细腻，可惜在小说结尾处的安排落入俗套，让人难免有虎头蛇尾的感觉

B．前苏联研制的米格-２５喷气式战斗机的许多零部件虽然与美国设计的相比都很落后，但该种战斗机在升降、速度、应急反应等方面都是当时世界上第一流的

C．星光咖啡馆尽管总是排长队，价格昂贵，而且要长时间等待咖啡制作，但每天仍然吸引了大量的顾客，顾客们说吸引他们下次再去的是咖啡的味道

D．佳佳超市不设导购员，会让顾客觉得有些不方便，但是超市里物美价廉的商品，以及允许顾客随意试用商品的服务让这里总是顾客盈门

 二、逻辑推理：共１０题。这种题型考查考生基于文字的基本逻辑思维能力，这些基本逻辑思维能力可能包括演绎思维、归纳思维等。
 请开始答题：

４６．最新的调查结果显示，时尚、美观、全智能的厨房家电整体式购买趋势明显。考虑到价格便宜，安装方便，外观协调等因素，大多数消费者往往选择整体式厨房家电，从本质上讲是人们开始注重生活品质、改善家居环境的必然趋势，这表明以个性、品位、舒适为主要元素的“新家居”时代已经到来。

以下哪项如果为真，则最能质疑上述结论？（    ）

Ａ．洗碗机、消毒柜等越来越多的厨房家电也逐渐走入寻常百姓家

B．５０%以上的厨房用品生产厂家并没有推出整体式厨房家电

Ｃ．低碳环保概念的厨房家电受到越来越多的消费者热捧

D．消费者对个性、品质的追求使得整体式的家具电器在市场上大受欢迎

４７．当前，有学者指出，物业税改革会增加房屋的持有成本，从而增加房产市场的供给，进而对房价产生一定的调控作用。目前，开征物业税是我国财税体制改革必不可少的环节。而在我国很多房屋的所有权和使用权是分离的，在当前房产税的征收过程中，有相当一部分是房屋使用人纳税，但从税收理论上讲，财产税必须问财产的产权人征收，所以必须首先进行房屋产权的明晰，这是物业税开征的必要条件。因此，学者建议说，开征物业税要循序渐进，并且要分步骤实施。

如果假设上述学者的言论是正确，则由此可以推出（    ）。

Ａ．如果我国财税体制改革不能进行，则说明在我国没有开征物业税

B．如果房屋产权明晰，我国就可以开征物业税

Ｃ．如果房屋产权不明晰，我国财税体制改革就不能进行

D．如果在我国没有开征物业税，则说明房屋产权不明晰

４８．有甲、乙、丙三种花卉，分别是玫瑰、郁金香、风铃草，这三种花卉是从三个不同的国家运来的，分别是Ａ国、B国和C国。下列条件是已知的：（１）花卉乙不是风铃草；（２）花卉乙不是从Ｃ国运来的；（３）花卉丙不是从Ａ国运来的；（４）玫瑰不是从Ｂ国运来的；（５）风铃草是从Ａ国运来的。

根据上述条件，可以推出花卉乙是（    ）。

Ａ．玫瑰              Ｂ．郁金香           

C．玫瑰或郁金香 Ｄ．无法判断

４９．近期一项针对１．８万名２４岁至４２岁的健康女性的调查研究结果显示，相较于只吃低脂奶制品的女性。爱喝全脂牛奶、吃全脂奶制品者，更容易受孕。研究人员解释说，奶制品会影响女性体内激素分泌水平，全脂奶制品的雌激素含量较高，会促进排卵。研究人员因此建议说，希望怀孕的女性应该反思一下自已的饮食习惯。

以下哪项如果正确，则最能支持研究人员的论断？（    ）

Ａ．每天吃两份以上脱脂制品的女性，其受孕几率降低８５%

B．现代礼会，越来越多的女性为保持身材苗条而无法顺利怀孕

C．全脂奶制品有利于帮助妇女保持健康的身体

D．妇女怀孕后，需将全脂奶制品替换成脱脂奶制品，因为这时要限制饱和脂肪的摄入

５０．有科学家此前已经发现，生活在高原地区寒冷水域中的蛤蜊，寿命可比生活在暖水中的同类长１０倍。科学家对此现象的解释是，冷水环境里的蛤蜊新陈代谢较慢，因此寿命更长。但是科学家最近发现，一种４5００万年前生活在南极洲的蛤蜊，寿命可长达120年，这在动物中是少见的高寿，但是当时南极洲海域水温比现在高10℃左右，较为温暖。

以下哪项如果为真，最能合理地解释上述现象？（    ）

Ａ．研究发现，４５００万年前南极洲的蛤蜊在冬季生长而非夏季

B．新陈代谢缓慢并不是蛤蜊长寿的唯一原因

C．生活在寒冷水域的鱼类比生活在热带的鱼类寿命更长

D．生活在热带水域的蛤蜊的寿命并不比冷水环境中的蛤蜊的寿命短

51．飞机设计师曾经在设计飞机时遇到一个难题，即如何保证飞机的飞行不会偏离航向呢？为此，科学家们研究出一种振动陀螺仪。它的主要部件像只音叉，是通过一个中柱固定在基座上的。装在音叉两臂四周的电磁铁使音叉产生固定振幅和频率的振动。当飞机偏离正确航向时，音叉基座和中柱会发生旋转，中柱上的弹性杆就会将这一振动转变成一定的电信号，传给转向舵，于是航向便被纠正了。科学家的这一研究灵感来自苍蝇的翅膀，由振动陀螺仪的工作原理可以推知苍蝇在飞行中保持航向的方法应该是（    ）。

Ａ．翅膀粗糙的上表面形成空气涡旋，同时产生的一个反作用力使得苍蝇可以平稳升起

B．翅膀关节极有弹性，直接伸入身体并同强有力的肌肉纤维连接，能承受巨大的作用力，并将力量传送到翅膀末端

C．每个翅膀前部的上方都有一块深色的角质加厚区，被称为翼眼或称翅痣，以减少振动

Ｄ．后翅以每秒钟３３０次的频率不停地振动，当苍蝇身体倾斜时后翅振动频率的变化能够被其基部的感受器所感觉，传达给“大脑”

５２．一篇最新的科研报告指出，人类随意丢弃废物和对污染物的非恰当处理会导致野生动物患癌症几率上升。致力于海洋哺乳动物研究的科学家们发现，这一问题已经在某岛屿海域附近的海狮身上显著表现出来。海狮患重症肿瘤的病例越来越多，那些死于癌症的海狮，其体内的有毒多氯联苯（ＰＣＢ）的浓度比正常浓度高出８５%。而ＰＣＢ是一种用于冷却剂和变压器制造的化学物质。科学家们据此认为，ＰＣＢ是导致海狮死于癌症的罪魁祸首。

以下哪项如果为真，则能最有力地反驳科学家们的结论？（    ）

Ａ．发现患癌症的海狮所生活的岛屿海域附近并没有发生过ＰＣＢ污染事件

B．科学家还在患癌海狮的脂肪中发现比ＰＣＢ浓度更高的有毒化学物质ＤＤＴ

C．体内摄入过高浓度ＰＣＢ的生活在其他海域的海狮患癌症的比率比较低

Ｄ．从２００２年起，世界上大多数国家已通过立法禁用ＰＣＢ

５３．对付痛风，传统的办法是严格限制摄入高嘌呤食物，包括啤酒、肉禽、鱼类、豆制品，及蘑菇、菠菜、花菜、豌豆、芦笋、木耳等多种蔬菜。但实际上，这种几近“全面封杀”的食谱，对于绝大多数痛风患者来说可行性并不大。因此，显然限制高嘌呤食物的摄入并不能有效减少痛风发作。

以下哪项如果正确，则最能削弱上述结论？（    ）

A．“全面封杀”食谱会导致痛风患者身体缺乏蛋白质和维生素，以致营养不良，体质虚弱，容易患上感冒，而感冒也会诱发痛风

B．有研究发现，在长期坚持“全面封杀”食谱的痛风患者中，约四成患者痛风发作的频率并未明显减少

Ｃ．对于这些生活中随处可见的食物来说，痛风患者难以做到长期坚持“全面封杀”高嘌呤食物的摄入

D．限制高嘌呤食物的摄入可以减轻肾脏的负担，对于肾炎患者来说，在肾功能不良时，其代谢产物不能及时排出，对肾功能有负面影响

54．B国最大的发电厂近日决定暂缓其清洁能源改造计划，除非该国政府决定对此项目给予长期资助。因为如果缺乏政府在此项目上的长期资助的话，由于使用清洁能源运营成本高，将使该发电厂陷入破产的危机。而Ｂ国政府清楚地知道，如果给予发电企业长期资金的支持，该国的能源和气候变化部门就必须在清洁能源改造方面具备制定有效政策的能力。国际社会据此推测说，目前Ｂ国的能源和应对气候变化部门在清洁能源改造方面已经具备了制定有效政策的能力。

以下哪项如果为真，就可以合理地推出上述结论？（    ）

Ａ．B国最大的发电厂不会暂缓其清洁能源改造计划

B．B国政府将会给清洁能源改造计划提供长期资助

C．B国政府将会开始蒙受更多的损失

D．B国最大的发电厂与使用非清洁能源的发电企业相比竞争力不足

四、图形推理：共5题。每道题包含问题图形和可供选择的四个图形，请选出最合适的一项。
请开始答题：

61．


62．

 [image: image1.jpg]



63．

 [image: image2.jpg]el
Ead





64．

 [image: image3.jpg]2





65．

 [image: image4.jpg]



 五、常识经验判断：共２０题。常识经验判断部分主要考查考生依据基本常识和基本经验，对常见现象或事物产生的原因以及某一现象发生、弓ｌ起的后果进行分析、归纳推理的能力。
请开始答题：

６６．当潮湿的气团前进时，遇到高山阻挡，气流被迫缓慢上升，引起绝热降温，发生凝结，这样形成的降雨，称为（    ）。

Ａ．对流雨                                  Ｂ．气旋雨    
Ｃ．地形雨                                  Ｄ．台风雨

６７．绿色食品是指经专门机构认定，许可使用绿色食品标志的无污染的安全、优质、营养食品，绿色食品标志是由中国绿色食品发展中心在国家工商行政管理总局正式注册的质量证明商标。绿色食品标志由三部分组成，即上方的太阳、下方的叶片和中心的倍蕾，标志为（    ）。

Ａ．正圆形，意为保护                        Ｂ．椭圆形，意为安全

Ｃ．正方形，意为安全                        Ｄ．长方形，意为保护

６８．绿色ＧＤＰ，指用以衡量各国扣除自然资产损失后新创造的真实国民财富的总最核算指标。简单地讲，就是从现行统计的ＧＤＰ中，扣除由于环境污染、自然资源退化、教育低下、人口数量失控、管理不善等因素引起的经济损失成本，从而得出真实的国民财富总量。关于绿色ＧＤＰ，下列说法不正确的是（    ）。

Ａ．能反映经济增长水平

Ｂ．能够体现经济增长与自然保护和谐统一的程度

Ｃ．能够显示人口增长与自然保护和谐统一的程度

Ｄ．可以很好地表达和反映可持续发展的思想和要求

６９．突发公共事件按照性质、严重程度、可控性和影响范围等因素分为特别重大、重大、较大、一般四个等级；预警级别分为四级，依次（    ）。

Ａ．用红色、橙色、黄色、蓝色表示            Ｂ．用黄色、蓝色、橙色、红色表示

Ｃ．用黄色、橙色、蓝色、红色表示            Ｄ．用蓝色、橙色、红色、黄色表示

７０．有狼、鼬、鼠等动物的某一温带森林生态系统，造成其生态不平衡的原因可能是（    ）。

Ａ．老鼠大量繁殖                           Ｂ．鼬大量繁殖

Ｃ．大量捕杀棚                              Ｄ．大量捕杀狼

７１．世界博览会，是一项由主办国政府组织或政府委托有关部门举办的有较大影响和悠久历史的国际性博览活动。参展者向世界各国展示当代的文化、科技和产业上正面影响各种生活范畴的成果。它已经历了百余年的历史，逐渐成为荟萃科学技术与产业技术的展览会，成为产业人才培育和一般市民启蒙教育不可多得的场所。但它最初是（    ）。

Ａ．以纺织工业品展示为主                    Ｂ．以生活日用品展示为主

Ｃ．以美术品和传统工艺品的展示为主          Ｄ．以建筑成果展示为主

７２．人们在剧烈的体育运动后，会感到腰腿或全身肌肉酸痛，疲惫不堪，有的还感到饥渴难耐，这主要是因为体内的酸碱平衡不能正常维持，体液偏酸而使疲劳症状加重。此时应该多食用（    ）。

Ａ．鸡、鱼、肉                              Ｂ．牛奶、豆制品、蔬菜水果

Ｃ．巧克力                                  Ｄ．可乐

７３．中国古代木构建筑的屋顶都有挑出的屋檐，它的目的是（    ）。

Ａ．突出房屋建筑的美感                      Ｂ．使屋项线条成曲线，减轻沉重感

Ｃ．有利于排雨                              Ｄ．保护檐口下的木构架及夯土墙少受雨淋

７４．“六亲不认”是形容一个不顾亲情做事决绝，这里面的“六亲”是指（    ）。

Ａ．父、母、兄、弟、妻、子                  Ｂ．祖父、祖母、父、母、兄、弟

Ｃ．父、母、兄、弟、子、孙」                Ｄ．父、母、兄、弟、姐、妹

７５．清明既是二十四节气之一，又是一个历史悠久的传统节日。清明的前一天称寒食节。两节恰逢阳春三月，春光明媚，桃红柳绿，一派欣欣向荣的气象。寒食节的设立是为了纪念（    ）。

Ａ．屈原                                    Ｂ．伍子胥      
Ｃ．范蠡                                    Ｄ．介子推

７６．小王和某家公司签约时，约定的月薪为２５００元，签订了三年的劳动合同。工作一年后，他发现其他同行业公司相应职位的员工工资比他高，因此他提出辞职，想找一份薪水更丰厚的工作。在三个月的时间里，他都没有找到合适的工作。在这种情况下，小王（    ）。

Ａ．属于自愿失业，不具备领取失业保险金的条件

Ｂ．非因本人意愿而中断就业，具备领取失业保险金的条件

Ｃ．已工作满一年，可以领取失业保险金

Ｄ．虽属于自愿失业，但仍可领取失业保险金

７７．要制成松软酥香的丹麦面包，需往面粉中加入大量起酥油，这样才能形成面包里特殊的层状结构。而起酥油不光让身体发胖，还会影响女性荷尔蒙分泌。由于人体激素水平在一天中是不平衡的，因此吃丹麦面包最佳时间是（    ）。

Ａ．早上                                    Ｂ．中午        
Ｃ．晚上                                    Ｄ．午夜

７８．运输危险品货物的列车发生泄漏、火灾、爆炸时，车上人员应（    ）。

Ａ．迅速向下风方向或高坡地段转移            Ｂ．迅速向上风方向或低坡地段转移

Ｃ．迅速向下风方向或低坡地段转移            Ｄ．迅速向上风方面或高坡地段转移

７９．电梯作为一种垂直交通工具，一旦出现故障，可能会发生乘客被困、坠落等危险事故。电梯发生故障时，下列应急措施不正确的是（    ）。

Ａ．电梯突然停运时，不要试图扒门爬山，以防电梯突然开动

Ｂ．如果电梯运行中发生火灾，应将电梯停在就近楼层，并迅速利用楼梯逃生

Ｃ．运行中的电梯进水，应将电梯开到底层，并通知维修人员

Ｄ．电梯下降速度突然加快或失去控制时，乘客应两腿微弯，上身向前倾斜，以减少电梯坠落受到的冲击

８０．改变农业以太阳光为直接能源，利用绿色植物通过光合作用生产人类食物、动物饲料的传统方式，应用高科技进行开发，依靠人工能源不受气象和季节的限制，可常年在工厂进行大规模生产，节土、节水、不污染环境，资源可循环利用的微生物工业型的农业叫做（    ）。

Ａ．绿色农业                                Ｂ．白色农业 
Ｃ．生态农业                                Ｄ．生物农业

８１．鳄鱼为什么流眼泪？这是因为鳄鱼体内长有特殊的排泄腺，其排出管正好分布在眼睛四周，从而排出体内多余的成分，鳄鱼所流的“眼泪”实际上是一种溶液。这种溶液是（    ）。

Ａ．水                                      Ｂ．碘溶液          
Ｃ．钠溶液                                  Ｄ．盐溶液

８２．在现代市场竞争中，厂商总用各种手段把竞争对手的顾客争取过来，使其购买本企业的产品，这种做法是（    ）。

Ａ．市场渗透                                Ｂ．市场掠夺

Ｃ．市场控制                                Ｄ．市场调节

８３．望向大海，很多时间我们会发现海水呈现蓝、绿色，这是因为（    ）。

Ａ．海水本身就是绿色和蓝色的                Ｂ．只有绿光才能被海水吸收并反射

Ｃ．只有蓝光才能被海水吸收并反射            Ｄ．蓝光和绿光都不能被海水吸收

８４．在草原、森林、湿地、海洋和沙漠中，被列为地球三大生态环境的是（    ）。

Ａ．森林、海洋、湿地                        Ｂ．森林、沙漠、海洋

Ｃ．森林、沙漠、湿地                        Ｄ．森林、草原、海洋

８５．机关工作人员在涉外交往中应遵守一些社交礼仪。其中在国际交往中有主次先后排列的，应遵循的原则和礼俗是（    ）。

Ａ．以右为尊，男士优先                      Ｂ．以左为尊，女士优先

Ｃ．以右为尊，女士优先                      Ｄ．以左为尊，年长者优先

第四部分   资料分忻
（共１５题，参考时限１５分钟）
 针对下列给定资料回答问题，共１５题。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算、处理。
 请开始答题：

一、根据下面资料回答８６－９０题。
我国历年卫生费用及构成
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８６．请看以下关于三项卫生费用３年数据的环形图。从内到外数据所属的年份是（    ）。
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Ａ．１９７８年 １９７９年 １９８０年        

Ｂ．１９７８年 １９８９年 ２００６年

Ｃ．１９７８年 １９８９年 １９８０年         

Ｄ．１９７８年 １９９９年 ２００６年

８７．下图３条线中代表政府预算卫生支出各年度数据的是（    ）。
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Ａ．１线           Ｂ．２线            Ｃ．３线             Ｄ．都不是

８８．下列说法正确的是（    ）。

Ａ．１９７８年至２００６年，政府预算卫生支出持续减少

Ｂ．１９７８年至２００６年，社会卫生支出持续增加

Ｃ．１９７８年至２００６年，个人现金卫生支出持续增加

Ｄ．以上说法均不正确

８９．１９７８年至２００６年，卫生总费用构成中政府预算卫生支出所占比重最高的年度是（    ）。

Ａ．１９８５年                              Ｂ．１９８６年     
Ｃ．１９８１年                              Ｄ．１９８２年

９０．２００６年，社会卫生支出和个人现金卫生支出两项总计共占卫生总费用的比重为（    ）。

Ａ．５６．５％                              Ｂ．９５．６％ 
Ｃ．８１．９％                              Ｄ．８９．３％

根据下面资料回答９１-９５题。
２００９年１-７月全国房地产市场运行情况

房地产开发完成情况

1-７月，全国完成房地产开发投资１７７２０亿元，同比增长１１．６%，增幅比1-6月提高１．７个百分点，比去年同期回落１９．３个百分点。其中，商品住宅完成投资12427亿元，同比增长８．２％，比１-６月提高０．９个百分点，比去年同期回落２５．５个百分点，占房地产开发投资的比重为７０．１％。

１-７月，全国房地产开发企业房屋施工面积２５．０７亿平方米，同比增长12.5％，增幅比１-６月回落０．２个百分点；房屋新开工面积５．５０亿平方米，同比下降9.1％，降幅比１-６月缩小１．３个百分点；房屋峻工面积２．５４亿平方米，同比增长24.7％，增幅比１-６月提高２．４个百分点。其中，住宅峻工面积２．０９亿平方米，增长26.6％，比１-６月提高３．７个百分点。

１-７月，全国房地产开发企业完成土地购置面积１６３０９万平方米，同比下降25.8％；完成土地开发面积１２７８９万平方米，同比下降１３．４％。

商品房销售情况

１-７月，全国商品房销售面积４１７５５万平方米，同比增长３７．１％。其中，商品住宅销售面积增长３８．８％；办公楼销售面积增长１３．３％；商业营业用房销售面积增长２１．７％。１-７月，商品房销售额１９６００亿元，同比增长６０．４％。其中，商品住宅销售额增长６５．３％，办公楼和商业营业用房销售额分别增长２２．９％和34.2％。

房地产开发企业资金来源情况

１-７月，房地产开发企业本年资金来源２８６３９亿元，同比增长２８．７％。其中，国内贷款６５２４亿元，增长４２．７％；利用外资２７３亿元，下降３３．１％；企业自筹资金９５５７亿元，增长９．９％；其他资金１２２８５亿元，增长４３．２％。在其他资金中，定金及预收款７１７９亿元，增长３５．７％；个人按揭贷款３６２８亿元，增长７８．９％。

７０个大中城市房屋销售价格指数

７月份，全国７０个大中城市房屋销售价格同比上涨１．０％，涨幅比６月份扩大０．８个百分点；环比上涨０．９％，涨幅比６月份扩大０．１个百分点。

新建住宅销售价格同比上涨０．３％；环比上涨１．１％，涨幅比６月份扩大０．３个百分点。

分类型看，与上年同月相比，经济适用房销售价格上涨０．５％；商品住宅销售价格上涨０．３％，其中普通商品住宅销售价格上涨０．９％，高档住宅销售价格下降１．７％。与上月相比，经济适用房销售价格上涨０．１％；商品住宅销售价格上涨１．２％，其中普通商品住宅销售价格、高档住宅销售价格均上涨１．２％。

分地区看，与上年同月相比，新建住宅销售价格上涨的城市有４３个，其中涨幅最大的５个城市是：宁波６．４％、银川５．４％、锦州５．２％、金华４．９％、西宁４．５％；价格下降的城市有２６个，其中降幅最大的５个城市是：石家庄下降５．５％、徐州下降5.2％、深圳下降４．６％、桂林下降４．４％、丹东下降４．０％。

全国房地产开发景气指数

７月份，全国房地产开发景气指数（简称“国房景气指数”）为９８．０１，比６月份提高１．４６点。

全国房地产开发景气指数趋势图
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９１．２００８年１-７月全国完成房地产开发投资约为（    ）。

Ａ．１５８７８亿元                          Ｂ．１８７２０亿元       

Ｃ．１７７２０亿元                          Ｄ．１９７２０亿元

９２．下列说法正确的是（    ）。

Ａ．２００９年１-７月全国完成房地产开发投资与上一年同期相比下降了１１．６％

Ｂ．２００９年１-７月全国完成房地产开发投资与上一年同期相比下降了１９．３％

Ｃ．２００９年１-７月全国完成房地产开发投资与上一年同期相比增长了１１．６％

Ｄ．２００９年１-７月全国房地产开发企业房屋施工面积与上一年同期相比下降了12.5％

９３．２００９年１-７月，房地产开发企业本年资金来源于国内贷款的比重约为（    ）。

Ａ．ｌ１．９ｌ％                            Ｂ．３０．８９％          

Ｃ．５０．６６％                            Ｄ．２２．７８％

９４．２００９年７月份７０个大中城市房屋销售价格与上一年同期的上涨比例最高的类型是（    ）。

Ａ．经济适用房销售价格                      Ｂ．商品住宅销售阶格

Ｃ．普通商品住宅销售价格                    Ｄ．高档住宅销售阶格

９５．关于全国房地产开发景气指数说法正确的是（    ）。

Ａ．２００８年２月到２００９年７月全国房地产开发景气指数持续下降

Ｂ．２００８年２月到２００９年２月全国房地产开发景气指数持续下降

Ｃ．２００８年１２月到２００９年７月全国房地产开发景气指数持续下降

Ｄ．２００８年７月到２００９年６月全国房地产开发景气指数持续下降

根据下面资料回答９６-１００题。
２００９年１-１０月份，全国城镇固定资产投资８８９５３亿元，同比增长２６．９％。其中，国有及国有控股完成投资３８８００亿，增长１６．６％，房地产开发完成投资１９１９２亿元，增长３１．４％。从项目隶属关系看，中央项目投资８８３０亿，同比增长１３．８％，地方项目投资８０１２３亿，增长２８．６％。从产业看，第一、二、三产业分别完成投资１０７０亿、３９０４８亿和４８８３５亿，同比增长３９．９％、２９．６％和２４．７％。

从行业看，煤炭开采及洗选业投资１２５８亿元，同比增长２４．２％；石油和天然气开采业投资１４４０亿元，增长１２．３％；非金属矿制品业投资２１５９亿元，增长５３．５％；黑色金属矿冶炼及压延加工业投资１９８２亿元，增长１４．５％；有色金属矿冶炼及压延加工业投资９８３亿元，增长３３．４％；电力、热力的生产与供应业投资６０１７亿元，增长９．４％；铁路运输业投资１５９０亿元，增长７．９％。

从注册类型看，内资企业投资７８９９５亿元，同比增长２７．２％；港澳台商投资和外商投资分别完成４２１０亿元和５２５４亿元，分别增长３０．７％和１９．２％。

从到位资金情况看，城镇投资到位资金１００１４１亿元，同比增长２８．９％。其中，国内贷款增长１４．３％，利用外资增长１７．５％，自筹资金增长３２．７％。

９６．从行业看，我国城镇固定资产投资增长速度最快的是（    ）。

Ａ．自筹资金                                Ｂ．地方项目投资

Ｃ．非金属矿制品业投资                      Ｄ．第一产业投资

９７．从注册类型看，２００９年１-１０月我国城镇固定资产投资中占主导地位的是（    ）。

Ａ．地方项目投资                         

Ｂ．电力、热力的生产与供应业投资

Ｃ．内资企业                             

Ｄ．港澳台商投资

９８．中央项目投资占城镇固定资产投资的比重是（    ）。

Ａ．９．９３％                              Ｂ．９０．０７％

Ｃ．２６．９％                              Ｄ．３１．４％

９９．下列说法正确的是（    ）。

Ａ．第二产业完成投资多于第三产业

Ｂ．内资企业投资同比增长速度比港澳台商投资增长速度快

Ｃ．全国城镇固定资产投资中，国有及国有控股完成投资占了一半

Ｄ．全国城镇固定资产投资中，地方项目投资具有举足轻重的作用

１００．全国城镇固定资产投资从项目隶属关系看可以有（    ）。

Ａ．利用外资和自筹资金

Ｂ．中央项目投资和地方项目投资

Ｃ．内资企业和外商企业

Ｄ．固有完成投资和房地产开发完成投资
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